

«МУЗА ВДОХНОВЕНИЯ»

Секция артистов-актеров республиканского Дома актёра МТО провела очередной литературный вечер. «Муза вдохновения» — так назвал свою новую интересную программу артист Русского театра им. А. П. Чехова Владимир Кирюханцев. В первом отделении им была прочитана поэма М. Лермонтова «Демон», во второе — вошли «Двенадцать» А. Блока, «Старый повар» К. Паустовского, «Дуэль» А. Грина, «Сказка о золотом петушке» А. Пушкина.

Любители театрального искусства хорошо знакомы с артистом В. Кирюханцевым по многим спектаклям: «Печальный однолюб», «Благочестивая Марта», «Рождественники» и др. Чтением Владимир увлекается давно. «После окончания Казанского театрального училища, — говорит он, — меня привлекали произведения, для которых характерна светлая, роман-



тическая приподнятость, яркость образов, вдохновенность, музыкальность... Любимые мои поэты — Пушкин, а из современных — Евтушенко».

Разнообразие программы и мастерство декламаторского искусства исполнителя покорили всех присутствовавших в зрительном зале Дома актёра. **Г. МАКАРЕСКУ.**

НА СНИМКЕ: актер Русского театра им. А. П. Чехова **В. Кирюханцев.**
Фото автора.

„Воспоминания“, 1978, 29 марта